

## 歌舞欢腾庆佳节

本报讯(记者 史治国 通讯员 王军玲)昨晚,荣阳市王村镇木楼村文化广场上灯光璀璨,歌声悠扬,千余名群众共同欢聚一堂,用歌曲、舞蹈、戏曲、乐器独奏等文艺形式共同喜迎中秋佳节。

晚会在木楼村文艺队带来的广场舞《么妹十三寨》中拉开帷幕,女声独唱《家和万事兴》、幼儿舞蹈《大中国》、戏曲唱段《都盼你在农村大有作为》、武术《太极剑》、古筝独奏《渔舟唱晚》……一场丰富多彩、节目新颖的文艺晚会吸引了附近村庄近千名群众前来观看。

晚会当晚共有17个节目,所有演员都是来自王村镇各村文艺爱好者,大家不分年龄和性别,不论职业,用歌声、舞蹈、戏曲等文艺形式表达对美好生活的向往、对祖国的祝福。

## 警民一家共度中秋

本报记者 张玉东 通讯员 左忠红 文图



9月13日,商城路公安分局志愿者们带着慰问品到群众中去,邀请辖区群众一起聊家常,讲传承,共度美好中秋佳节。

在现场,治安中队邀请来自环卫、物业、七户联防群众代表等共聚一堂,大家剥石榴、吃月饼,共话家风传承。

在轻松愉快的氛围里,来自交巡大队的志愿者还就群众提出的关于道路交通法规等问题进行了耐心的讲解。在志愿者们的倡导下,大家一起诵读了经典,重温中秋文化,共同学习了中华优秀传统文化。

美好的时光虽然短暂,但此次志愿活动带给每个人的意义却尤为深远,“家风正则行得正,家风淳则风气清。”通过此次志愿活动,商城路分局志愿者们纷纷表示,要从良好的家风中汲取精神力量,通过实际行动共建文明、和谐、美好的社会。

## 当好家乡的“形象大使”

本报记者 党贺喜 通讯员 房超

昨日下午,凤凰台街道建业城市花园社区党支部、居委会联合社区侨之家开展中秋佳节侨胞侨眷联谊活动。

活动通过视频,播放远在异国他乡的游子传回来的祝福。侨眷白启梅感慨地说:“我平时跟随两个儿子在加拿大生活,虽身处异乡,但时刻关注家乡郑州。今年回来后,知道郑州承办了全国第十一届少数民族传统体育运动会,惊讶之余更多的是自豪,原来郑州在国内和国际上的地位越来越高。更让我惊喜的是周边的居住环境,干净整洁的街道、人文气息浓郁的小游园,清新的绿城气息扑面而来。看着家乡郑州的迅速发展,作为侨眷,我一定当好家乡的‘形象大使’。”

精彩纷呈的节目后,社区为每一位侨胞侨眷准备了中秋电子宫灯。大家在志愿者带领下粘贴、拼接、组装,一个个漂亮的宫灯相继出炉。

## 慰问社区老党员

本报记者 梁月琳 通讯员 徐迎迎 文图



金秋九月,丹桂飘香,为充分体现党组织对老党员关心和爱护。9月12日,惠济区迎宾路街道香山社区为社区老党员送去党组织的温暖和节日的问候。

71岁老党员高学政说:“每逢过节,社区没有忘记我们,给予我们这些党员关心和照顾。我会坚定信心,继续发挥自己的余热,多为社区建设建言献策。”

此次慰问困难老党员活动的开展,切实做到了聚人心、暖人心,增强了党员同志们的幸福感、归属感,弘扬了中华民族尊老爱幼传统美德,用实际行动拉近了党员与组织的距离。

# 传统文化放异彩 万家和睦庆中秋

郑州图书馆举办“国盛月圆 诗意中秋”活动



本报讯(记者 成燕文 李焱图)

昨日是中秋节,郑州图书馆举办的“国盛月圆 诗意中秋”游园活动,吸引了众多市民参加。

活动在悦耳动听的歌声中拉开序幕,56个身穿民族服饰的孩子共同歌唱民族大团结,助力第十一届全国少数民族传统体育运

会。为让现场读者深入了解中秋节的文化内涵,主办方特邀专业老师分享“中秋故事”,内容包括与中秋节有关的神话人物、中秋节的习俗等。以百家姓起源故事为基础的109个姓氏故事问答,开启了本次中秋活动的历史知识篇章,读者们纷纷举手抢答,在获得快乐的同时对祖国优秀传统文化有了更深刻的认识。

围绕中秋节这一主题,活动还设置了中秋诗词填词、手工制作、创意机器人编程、场景拍照等环节,通过分场景、多互动的方式,让市民深入了解与中秋节有关的文化,感受到浓厚的节日氛围。

同时,对祖国优秀传统文化有了更深刻的认识。

围绕中秋节这一主题,活动还设置了中秋诗词填词、手工制作、创意机器人编程、场景拍照等环节,通过分场景、多互动的方式,让市民深入了解与中秋节有关的文化,感受到浓厚的节日氛围。

## “嫦娥”送福

本报讯(记者 郑磊 文图)昨日上午,B18车厢内上演了一场穿越秀,公交车长扮演的“嫦娥仙子”为市民送上中秋节日祝福。

“上车接下车,打一个成语”“半耕半读,打一个字”……公交车刚从某村站驶出,“中秋”主题的车厢布置就引来乘客赞叹不已。由B18公交车长扮演的“嫦娥仙子”翩翩起舞,为乘客送上美味的月饼,大家一边品尝着月饼,一边兴致勃勃猜中秋灯谜,车厢内洋溢着欢乐祥和的气氛。

刘女士和丈夫是上海人,在百脑汇做生意,这是他们第一次在郑州过中秋节,“感觉很温馨,也很有趣,司机肯定费了不少心思。”刘女士和丈夫一口气猜对了三个谜语,领到了三份精美礼品。

## 邻里百家宴 携手话团圆

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 王元元 文图)昨日下午,管城区南关街道办事处豫丰社区党群服务中心活动室内热闹欢腾。随着一道道美食的隆重登场,豫丰社区党群服务中心第三届“邻里百家宴 携手话团圆”中秋活动拉开帷幕。

“邻里百家宴 携手话团圆”中秋活动主要邀请辖区失独、独居、高龄等特殊老年群体参加。活动中各类菜品、饮食均由志愿者和社区群众自发准备并相聚一起共同品尝。手工肉卷馍、馍卷菜、油炸素丸子、麻辣鸡丝、小葱拌豆腐、拍黄瓜、烧茄子、蒸南瓜……一道道家常菜引得大家垂涎欲滴。大家围坐在一起,以中国人特有的家宴形式拉近彼此的距离,体味邻里温情。84岁的居民李幼娥大婶说:“每一届的百家宴,我都会提前一星期开始准备工作,今天带来的四个菜都是我实验好几次确定味道不错才带过来的。现在也不用担心孩子们不能回家团圆了,因为我们有社区这个大家庭一起团圆。”

据社工介绍,月饼虽小,相聚虽短,但这份“关爱”是中秋节前最温暖的礼物,让老年群众享受到了党和政府的关怀与温暖。



## 月满中秋 温情郑网

本报记者 陈凯文 图

舞狮、月饼、中国味儿……昨天是中华民族的传统节日——中秋佳节,在这个万家团圆的节日里,正在中原网球场激战的2019工银信用卡郑州网球公开赛,也给现场球迷带来了一场别样的“中秋盛宴”——舞狮表演,浓浓的中国特色,让现场所有人“品尝”到了甜甜的中国情。

昨晚7点30分许,随着现场一阵热闹的锣鼓声响起,一红一白两只狮子踏着鼓点儿在中原网球场中心鱼池前的小广场上闪亮登场,只见他们时而左顾右盼,时而登高望远,又时而与观众亲密互动……将狮子的灵动演绎得活灵活现。河南省体育局副局长黄家明、中原网球场中心主任荣长安,现场为两只狮子点睛,再次点燃了观众们的热情。伴随着大家热烈的掌声,两只狮子又再次舞动起来……一曲过后,黄家明、荣长安以及本届郑网联合赛事总监莫根,一起向在场的观众发放中秋礼物——月饼,整个活动也被推向高潮。“在这儿不仅能欣赏到高水平的



比赛,而且还能吃到美味的月饼,这个中秋节过得太有意义了。”一位观众一边吃着刚刚得到的中秋礼物,一边开心地对记者说。

月满中秋,温情郑网。其实昨天早上,本届郑网组委会就已经很贴心地送上了“中秋温情”。

媒体中心的茶歇区,一盘中秋月饼很应景地摆放在“C位”。“这个月饼好Q啊!”“这么迷你!真好玩儿!”……中秋小月饼顿时成了郑网

“新宠”,各路媒体大咖纷纷拿出手机拍照留念。豆沙、枣泥、莲蓉……各种口味的月饼应有尽有。“味道好极了,今天是中秋节,我们在郑州采访郑网,感谢赛事组委会细致周到的服务,让我们有了一种回家的感觉!”一位来自腾讯网的记者一边品尝着小月饼,一边笑着对记者说。

来自英国伦敦的ED·DUNFORD是WTA(国际女子网球协会)的官方摄像,他兴奋地向记者说:“我知道中秋节,这个节日中国人要一家人聚在一起吃月饼,我以前吃过月饼。”

“郑网的小月饼吃着怎么样?”对于记者的提问,DUNFORD一边不住地点头称赞:“Delicious!”

## 郑网女单四强出炉



本报讯(记者 陈凯文 图)

昨日,中原网球场中心举行的2019工银信用卡郑州网球公开赛进入第五个比赛日的争夺。经过激烈角逐,最终,卡·普利斯科娃、马尔蒂奇、汤姆贾诺维奇和梅拉德诺维奇挺进本届赛会女单四强。

昨日11点,本届郑网女单赛会头号种子、捷克选手卡·普利斯科娃与斯洛文尼亚选手赫科格的补赛率先进行,卡·普利斯科娃最终以6:3/7:5战胜对手,晋级八强。经过短暂的休息后,捷克人迎来与6号种子、美国新星肯宁的八强战。最终,卡·普利斯科娃以2:0战胜肯宁,本赛季第六次闯进WTA巡回赛的四强。

中国“金花”郑赛昨日连续迎来苦战,她先在下午的1/8决赛中,以2:0战胜美国选手里斯克,仅休息两个小时,便遭遇

刚刚爆冷淘汰本届郑网女单3号种子贝尔滕斯的汤姆贾诺维奇,最终,中国“金花”以1:2负于对手,无缘郑网女单四强。

已经休息两天的马尔蒂奇在女单八强战中迎来一日双赛的本届郑网女单4号种子、白俄罗斯选手萨巴伦卡。尽管萨巴伦卡实力强劲,但由于受到体能影响,最终以1:2不敌马尔蒂奇,无缘本届郑网女单四强。

昨晚今晚最后一场比赛,斯洛伐克选手梅拉德诺维奇展开本届郑网女单四强最后一个席位的争夺,经过3盘苦战,耗时2小时44分钟,梅拉德诺维奇以2:1战胜斯洛伐克选手,拿到了女单最后一个四强席位。

昨天女双赛场,维克梅耶尔/齐丹塞克组合2:0战胜韩馨蕴/阿达姆扎克组合,梅里查尔/比什克组合以2:1逆转战胜索尔斯卡/汤姆贾诺维奇组合。

## 中超战火重燃 建业开启保级攻坚战

本报讯(记者 刘超峰)经过一个月的间歇期,中超联赛本周末将重燃战火。联赛还剩7轮,联赛也将进入到最残酷的阶段。对于目前形势还不错的建业队而言,要想尽快上岸,就必须抓住每一个主场机会。14日晚上在航海体育场同河北华夏幸福的比赛,自然是抢分的最好机会。

时隔一个月,建业队再度回到航海体育场进行了赛前的适应性训练。和往日最大的不同是,主力前锋奥汉德扎并没有出现在球队阵容中,因为有所伤在身,大赛将会缺席同河北华夏的比赛。但从另一个角度看,又让王宝山少了选择的烦恼:随着足协外援政策的调整,4名外援在每场比赛都有出场机会,但只能三个人首发,这在之前的联赛中,王宝山更多地选择了进球效率更高的奥汉德扎。而这又在某种程度上影响了巴索戈的心态,联赛间歇期当中,甚至有传言称巴索戈有意离开建业。

而奥汉德扎的受伤,让建业的锋线人选没有了悬念,将会是巴索戈和卡兰加组合。在赛前发布会上,王宝山也对巴索戈的问题做了回应:“经过和他的谈话,在训练中有针对性地帮助他调整,巴索戈目前的身体状态、心理状态都非常好,也能够更好地理解教练组的战术意图,他个人目前的求战欲望很强烈,相信他会有好的表现。”

整个间歇期的训练,王宝

山也融入了更多传控内容,力图让建业的战术打法更丰富,从而逐步改变只会防守反击的状况。最后一周,球队则主要是就本场比赛进行了针对性训练。王宝山表示,队伍准备得很充分,会全力争取拿到理想的分数。

随同出席发布会的王上源则表示:“联赛已经进入到最后阶段,我们会把每一场比赛都当成最后一场来打,尽快实现保级。”

在后防线上,因为上一场吃到个人联赛的第二张红牌,韩轩将被停赛两场,从赛前训练看,之前因伤长时间缺席的顾操已经回归,他应该会顶替韩轩的位置。

本场对河北华夏幸福的比赛,将是队长伊沃代表河南建业出场的第100场正式比赛,对于百场里程碑,伊沃自然希望用一场胜利为自己、为球队奉上一份厚礼。王宝山对伊沃评价道:“他是一位非常有激情的队员,前段时间他也完成了和俱乐部的续约,希望他能代表建业打更多比赛,用他的激情影响更多球员,为球队做更多贡献。”

曾经被视为“豪门”的河北华夏已经今非昔比,本赛季到目前积分23分,排在第13位,同样正为保级而战。上赛季,建业曾在主场击败华夏拿到保级的关键3分,本赛季,在客场建业力克对手,摆脱困境。随着郑州天气转凉,更适宜比赛,正常发挥的话,建业理应再次拿到关键的3分。

## 第二届中原文化旅游产业博览会开幕

本报讯(记者 成燕)昨日,记者从省文化和旅游厅了解到,为期4天的第二届中原文化旅游产业博览会已在洛阳会展中心开幕。

本届博览会以“文旅河南,出彩中原”为主题,主会场设在洛阳会展中心,分为三个展馆和室外展区,展览面积达3.6万平方米,共吸引来自国内外的1000多家文化旅游企业参展,全面展示我省18个省辖市及其他多个省、市、县文化旅游特色产品。

数字化与文化产业相融合成为展会一大亮点。腾讯展厅一共设置10个好看好玩儿的观赏和互动展项,包含腾讯智慧文旅科技、新闻IP、数字文创互动,以及“牡丹奖·全球文化创意设计大赛(洛阳)”

部分优秀文创作品等。展区中,文创大赛数字展览馆引起不少参观者兴趣,他们纷纷在此停留驻足。数字展览馆中展出的是牡丹奖·全民众创大赛的阶段性优秀作品,大家只需要通过小程序DIY创作作品即可报名参赛,众多作品可在电子屏中轮番展现;参会者现场DIY创作的作品也能即时出现在数字作品墙上,展现出你的创意实力。

据了解,开幕式上,来自俄罗斯、澳大利亚、波兰、立陶宛、保加利亚、葡萄牙等国家的民间文艺表演团队还进行精彩的丝路风情演出。博览会期间,2019洛阳金秋旅游购物节、第二届中原美食文化节暨洛阳味道美食节、“晒文旅家底、游河洛大地”等系列活动将陆续举行。